
  

 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ                                                                                    

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΑΕ ΟΤΑ 
Δνση: Π. Βαλλιάνου - Διοικητήριο 

Κεφαλονιάς Αργοστόλι, ΤΚ 28100 

e-mail: fodsaionio@gmail.com 

Τηλέφωνο: 2695048125 
 

   ΑΠ:1679   05-12-2023  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  

ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΩΣΜΩΣΗΣ ΣΤΟΝ Χ.Υ.Τ.Α. ΤΕΜΠΛΟΝΙΟΥ»  

Η Πρόεδρος του Δ.Σ του Φορέα 

 

προκηρύσσει  ηλεκτρονικό διεθνή ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές 

για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της υπηρεσίας «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ – 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΡΑΓΓΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΩΣΜΩΣΗΣ ΣΤΟΝ Χ.Υ.Τ.Α. ΤΕΜΠΛΟΝΙΟΥ» 

 

Προϋπολογισμός του έργου: 994.800,12€ πλέον Φ.Π.Α.  

(δικαίωμα προαίρεσης 12 μήνες 497.400,06€ πλέον Φ.Π.Α.) 

 

1. Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της 

σύμβασης υπάρχει στη διεύθυνση διαδικτύου https://nepps.eprocurement.gov.gr/. 

 

2. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς 

του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 

(CPV) : 90420000-7 (Υπηρεσίες λυμάτων, απορριμμάτων, καθαρισμού και 

περιβαλλοντικές υπηρεσίες) και (CPV): 90481000-2 (Λειτουργία σταθμού 

επεξεργασίας λυμάτων). 

 

3. Κωδικός NUTS κύριου τόπου παράδοσης της προμήθειας/εκτέλεσης της 

υπηρεσίας: EL623 

 

4. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης:   

Αντικείμενο της Σύμβασης είναι η παροχή, με εξειδικευμένο προσωπικό του Αναδόχου, 

υπηρεσιών λειτουργίας και συντήρησης του συνόλου των μονάδων επεξεργασίας 
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στραγγισμάτων του Χ.Υ.Τ.Α. Τεμπλονίου. Πιο συγκεκριμένα, το αντικείμενο της σύμβασης 

περιλαμβάνει: 

- Την λειτουργία και συντήρηση της εγκατάστασης επεξεργασίας στραγγισμάτων η 

οποία λειτουργεί με προωθημένες διεργασίες χημικής οξείδωσης με αντιδραστήρια fenton 

και με μονάδα αντίστροφης ώσμωσης δυναμικότητας 50m3/ημέρα 

- Την μίσθωση, λειτουργία και συντήρηση μονάδας αντίστροφης ώσμωσης 

δυναμικότητας 100m3/ημέρα. Η μονάδα αντίστροφης ώσμωσης θα είναι εγκατεστημένη 

εντός τυποποιημένου και εσωτερικά μονωμένου εμπορευματοκιβωτίου (container) με 

αυτόματο σύστημα κλιματισμού και εξαερισμού. Το σύστημα αντίστροφης ώσμωσης θα 

χρησιμοποιεί μεμβράνες αντίστροφης ώσμωσης τύπου module. 

 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης 

προσφοράς, βάσει  της χαμηλότερης τιμής. 

 

5. Προϋποθέσεις συμμετοχής:  

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν 

φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα 

μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό 

ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και 

τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 

Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 

παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 

θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές 

σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις 

λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες 

αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς 

φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου 

ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 

οικονομικούς φορείς της Ένωσης. 

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι 

ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών 

συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την 

υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις 

οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους 

ανατεθεί η σύμβαση. 



  

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα 

μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), 

εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού ΔΕΚΑΕΝΝΕΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ 

ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ (19.896,00€). 

 

  6. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο 

μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) α.α 283178 στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr 

του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. Η ημέρα λήξης 

παραλαβής προσφορών είναι η 22η/01/2024 και η ώρα λήξης 14:00 μμ.  

Ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών είναι η 26η/01/2024 και ώρα 11:00 

πμμ.  

Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση 

στις 13/12/2023 στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

7. Χρόνος ισχύος προσφορών: 12 μήνες 

8. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική 

9. Χρηματοδότηση:  

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Περιφερειακός Φορέας 

Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ιονίων Νήσων ΑΕ ΟΤΑ. 

 Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει την με Κ.Α.: 02.00.6279.0013 

σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού, ποσού 51.398,01 ευρώ, του 

οικονομικού έτους 2023, διάθεση πίστωσης ποσού 616.776,07 ευρώ σε βάρος του 

αντίστοιχου κωδικού του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 και διάθεση 

πίστωσης ποσού 565.378,09 ευρώ σε βάρος του αντίστοιχου κωδικού του 

προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2025 του Φο.Δ.Σ.Α. Ιονίων- Νήσων.  

  Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. πρωτ. 531/07-11-2023 

(ΑΔΑΜ 23REQ013758248, ΑΔΑ: 6ΜΜΝ46ΜΜΜ7-ΤΘΟ) για την ανάληψη 

υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2023,2024 &2025 

και έλαβε α/α 119 καταχώρησης στο μητρώο δεσμεύσεων/Βιβλίο εγκρίσεων & 

Εντολών Πληρωμής του φορέα Ιονίων Νήσων.       

 

 

                                                                                  Η πρόεδρος του Δ.Σ 

                                                                           Ρόδη  Κράτσα-Τσαγκαροπούλου 

 

 

                                                                                      ………………………….. 
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